
Lieber Kunde,
lieber Interessent, lieber Leser,

sind Sie schon in Weihnachtsstimmung?
Die ersten Weihnachtsmänner aus Schoko­
lade haben wir ja schon im September
gesichtet.

Wir wünschen Ihnen, Ihrer Familie, Ihren
Freunden und Geschäftspartnern ein Frohes
Weihnachtsfest und eine Guten Rutsch ins
neue Jahr.

Sofern Sie über die Feiertage etwas Zeit
finden und Ihren wohlverdienten Urlaub
genießen können, wünschen wir Ihnen
zusätzlich Gute Erholung.

"Entspannt durchs Leben mit
Versicherungslösungen."

Viel Spaß beim Lesen
wünscht

Falle Weihnachtsbaum:

In unseren rauchzeichen
12/2007 haben wir dieses The­
ma behandelt.

Alle "alten" Ausgaben finden
Sie auf unseren Internetseiten.

Bargeld zu Hause?

Weihnachten ist Geschenkezeit.

Oma und Opa kommen und sind an Weih­
nachten gern gesehene Gäste, vor allem
dann, wenn Sie einen Umschlag mit ein
paar Scheinchen mitbringen.

Gerade an Weihnachten sind jedoch häufig
Trickbetrüger unterwegs, die Ihnen an Ihr
Bestes wollen - Ihr Geld, das jetzt möglicher-
weise vermehrt zu Hause "rumliegt".

Bargeld ist Hausrat.

In gewissen Fällen ist in der Hausratversi­
cherung auch Bargeld mitversichert -
allerdings nur bis zu einer bestimmten
Höchstgrenze. Diese kann z.B. bei EUR
1.000, 1.500 oder 2.500 liegen - abhängig
von Ihrem Versicherungsschutz.

rauchzeichen-tip:

Große Mengen Bargeld gehören
auf die Bank oder in den Safe.
In Ausnahmesituationen Versi­
cherungssumme beachten!

Neuerungen zum Jahreswechsel

VVG-Reform 2008/2009.

Zum 01.01.2008 wurde das alte, knapp
100 Jahre alte Versicherungsvertragsgesetz
im Hinblick auf den Verbraucherschutz
modernisiert und verbessert. Für sog.
Altverträge, die bereits vor dem 01.01.2008
abgeschlossen wurden, gilt das neue VVG
ab 01.01.1009.

Neugierige Versicherer.

Immer wieder wird berichtet, das Versiche­
rer (auch Kfz-Versicherer) seit einigen Wo­
chen Anfragen zur Bonität durchführen
(z.B. bei der Schufa). Tatsächlich wird auch
gemunkelt, dass Kunden mit einer schlech­
ten Bonitätsauskunft einen Beitragszuschlag
erhalten, der von Verbraucherschützern
als rechtswidrig erachtet wird.

Vor allem scheinbar billige Internetversi­
cherer - ohne Beratung und Service - schei­
nen zu dieser Praxis überzugehen.

rauchzeichen-tip:

Betreuung und Service sind
durch nichts zu ersetzen. Wir
beraten Sie gerne!

Die Abgeltungssteuer

Banken machen seit einigen Wochen richtig
Druck auf Ihre Kunden, indem Sie vor der
drohenden Abgeltungssteuer warnen.

Zum 01.01.2009 gilt die neue Abgeltungs­
steuer in Höhe von 25% zzgl. Solidaritäts-
zuschlag (=26,375%). Die Abgeltungssteuer
gilt u.a. für den Verkauf von Aktien, Kupons
oder Geschäftsanteilen.

Sie gilt nicht bei Dachfonds, wenn innerhalb
dieses Fonds gewechselt wird. Erst wenn
der Fonds verkauft wird, wird die Abgel­
tungssteuer fällig.

Die Abgeltungssteuer wird auch bei der
Veräußerung (Verkauf während der Lauf­
zeit) von Kapitallebensversicherungen fällig.

Bei Produkten mit einem Versicherungs­
mantel fällt in der Regel keine Abgeltungs­
steuer an.

Auch wenn zum Jahresende das große
Kingelputzen bei einigen Geschäftemachern
beginnt, nach unserer Meinung ist die
Abgeltungssteuer nur ein vorgeschobener
Grund.

Beachten Sie, dass Sie die unter die Abgel­
tungssteuer fallenden Geschäfte rechtzeitig
abwicklen, ggf. umschichten oder
zumindest Ihre Finanzplanung entspre­
chend angleichen bzw. beobachten.

rauchzeichen-tip:

Lassen Sie sich nicht unter
Druck setzen. Entscheiden Sie
immer in aller Ruhe und nach
Rücksprache mit uns!

++ Shortcuts ++ Shortcuts ++

Voraussichtlich im April werden wir unseren
1. rauchevent veranstalten.

Für unsere Kunden und vor allem für unsere
Kundenkinder werden wir ein Fahrsicher­
heitstraining anbieten.

Wir und der Versicherer beteiligen uns an
den Kosten für dieses Training. Die Teil­
nahme lohnt sich also.

Gerne dürfen Sie auch Ihre Freunde und
Bekannte ansprechen.

Die Einladung finden auch Sie unter
www.rauch-versicherungen.de. Für wei­
tere Details sprechen Sie uns bitte an!

rauchzeichen.
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